
 BEDIENUNGSANLEITUNG 



Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

Wir möchten Ihnen die beste Leistung mit unseren Produkten bieten, die in 
modernen Anlagen hergestellt werden, indem wir strenge Qualitätskontrollverfahren 
anwenden. 

Diese Bedienungsanleitung... 

 Es wird Ihnen helfen, Ihr Produkt schnell und sicher zu verwenden. 

Lesen Sie die Bedienungsanleitung, bevor Sie Ihr Produkt verwenden und in Betrieb nehmen. 

Wenden Sie Informationen an, insbesondere zur Sicherheit. 

Bewahren Sie das Handbuch an einem geeigneten Ort auf, damit Sie es später bei Bedarf 

verwenden können.     

Wenn Sie Ihre Bedienungsanleitung verlieren, können Sie sich an uns wenden. 

+01627288000

www.lunabox.eu

Semmelstraße 46 - 97070 Würzburg/Deutschland 
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1 - Produkt und Eigenschaften 

Karten-Validator 

Kreditkarte 

LCD-Anzeige 

Tastatur für Münzeinwurf / 

Rückgabetaste 

Rückerstattung von Münzen 

Produkt-Trichter 
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1 - Produkt und Eigenschaften 

Karten-Validator-Mechanismus 

Kreditkarten-Mechanismus 

Papiergeld-Mechanismus 

Münz-Mechanismus 

Lagerbereich für Produkte 

Elektrische 

Einheit 

Kühlaggregat 

Produkt-Trichter 

Kühler-Abdeckung Elektrischer Eingang 220V 
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1 - Produkt und Eigenschaften 
Modellbezeichn
ung  
Modellbezeichnung 

L-7110 
L-7110 

L-7080 
L-7080 

L-7110 AL
L-7110 AL

L-7080 AL
L-7080 AL

L-7060 AL
L-7060 AL

L-7100 LF
L-7100 LF

Maschinentyp  
Art der Maschine 

Verkaufsautomat  
Verkaufsautomat  

Verkaufsautomat  
Verkaufsautomat  

Verkaufsautomat  
Verkaufsautomat  

Verkaufsautomat  
Verkaufsautomat  

Verkaufsautomat  
Verkaufsautomat  

Verkaufsautomat  
Verkaufsautomat  

Höhe (H) cm 
Höhe (H) cm 

Breite (B) cm 
Breite (B) cm 

Tiefe (D) cm 
Tiefe (D) cm 

Nettogewicht kg 
Nettogewicht kg 

Zwischen den 
Racks  
Nutzfläche  

1,01 
Quadratmeter  

1,01 Quadratmeter  

1,01 
Quadratmeter  

1,01 Quadratmeter  

1,01 
Quadratmeter  

1,01 Quadratmeter  

1,01 
Quadratmeter  

1,01 Quadratmeter  

1,01 Quadratmeter 
1,01 Quadratmeter  

1,01 Quadratmeter  
1,01 Quadratmeter  

Hertz 
Hertz 

50Hz 
50Hz 

50Hz 
50Hz 

50Hz 
50Hz 

50Hz 
50Hz 

50Hz 
50Hz 

50Hz 
50Hz 

Standby-Ampere  
Standby-Ampere  

0,12 A 
0,12 A 

0,12 A 
0,12 A 

0,12 A 
0,12 A 

0,12 A 
0,12 A 

0,12 A 
0,12 A 

0,12 A 
0,12 A 

 Arbeits-Ampere 
Laufende Ampere 

3,42 A 
3,42 A 

3,42 A 
3,42 A 

3,42 A 
3,42 A 

3,42 A 
3,42 A 

3,42 A 
3,42 A 

3,42 A 
3,42 A 

Watt 
Watt 

27/750W 
27/750W 

27/750W 
27/750W 

27/750W 
27/750W 

27/750W 
27/750W 

27/750W 
27/750W 

27/750W 
27/750W 

Kältemittel  
 Kältemittel-Typ 

N/A 
N/A 

N/A 
N/A 

N/A 
N/A 

N/A 
N/A 

N/A 
N/A 

N/A 
N/A 

Kältemittelversor
gung  
Kältemittel-Füllung  

N/A 
N/A 

N/A 
N/A 

N/A 
N/A 

N/A 
N/A 

N/A 
N/A 

N/A 
N/A 

Versorgungsspannu
ng 

Versorgungsspannung 

220-240 V
220-240 VAC

220-240 V
220-240 VAC

220-240 V
220-240 VAC

220-240 V
220-240 VAC

220-240 V
220-240 VAC

220-240 V
220-240 VAC

Tabletts 
Tabletts 

6 
6 

6 
6 

6 
6 

6 
6 

6 
6 

6 
6 

Trennzeichen 
Seperatoren (auf jedem 

Regal) 

11 
11 

8 
8 

11 
11 

8 
8 

6 
6 

11 
11 

Max. 
Fassungsvermög
en 

Max. 
Fassungsvermögen 

66 
66 

48 
48 

66 
66 

48 
48 

36 
36 

66 
66 
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2 - Warnhinweise 

Bitte lesen Sie die folgenden Informationen... 
Andernfalls kann es zu Personen- oder Sachschäden kommen. Garantie- 
und Zuverlässigkeitszusagen können hinfällig werden. 
Die Maschine ist für den Innenbereich konzipiert. Nicht für den Außenbereich geeignet. 

Allgemeine Sicherheit 

Um das Risiko eines Stromschlags und eines Brandes zu verringern, testen Sie die Erdung vor 
der Installation auf ordnungsgemäß. 
Die Wartung sollte nur von vollständig geschultem Personal 
durchgeführt werden. Dienste, die von unbefugten Personen 
erbracht werden, können gefährlich sein. Berühren Sie die 
Gasflaschen nicht, wenn Sie das Kühlaggregat reinigen. 
Tragen Sie immer Kleidung, um Ihre Augen, Hände und Ihren Körper zu schützen, wenn Sie in der 
Nähe des Kältemittelsystems arbeiten. 
Der Automat enthält mechanische Teile, die bei Service und Wartung gefährlich sein können. 

Sicherheitshinweise 

Dieses Gerät muss an eine geerdete Steckdose angeschlossen werden, die durch eine Sicherung mit 
entsprechender Kapazität geschützt ist. 
Berühren Sie den Stecker niemals mit nassen Händen. Um den Stecker zu ziehen, ziehen Sie 
niemals am Kabel, sondern immer am Stecker. Betreiben Sie das Gerät nicht, wenn das Netzkabel 
oder der Stecker defekt ist. 
Trennen Sie die Kabel nicht, während das Gerät eingeschaltet ist. Andernfalls ist die Garantie für 
das Gerät abgelaufen 
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3 - Anleitung 

A-Überlegungen

Die Elektroinstallation erfolgt durch den Kunden. 
Die Oberfläche, auf der die Maschine aufgestellt 
wird, sollte nicht geneigt sein. 
Stellen Sie sicher, dass es mit den entsprechenden Werkzeugen völlig flach ist. 
Im Falle einer Störung darf das Gerät nicht vor dem technischen Dienst eingegriffen 
werden. 

B-Elektrische Anschlüsse

B-Elektrische Anschlüsse 

Schließen Sie das Produkt an eine geschützte, geerdete Steckdose mit der 
entsprechenden Kapazität an Elektrische Anschlüsse müssen von einem 
qualifizierten Elektriker eingestellt werden. 
Das Produkt muss geerdet sein. Beachten Sie, dass ein geerdeter Stecker 
angeschlossen ist. Der Anschluss muss den nationalen Vorschriften entsprechen. 
Der Netzstecker sollte nach der Installation leicht zugänglich sein. 
Die Spannung und der zulässige Sicherungsschutz sind in den Technischen Spezifikationen 
festgelegt. Die angegebene Spannung muss Ihrer Netzspannung entsprechen. 
Die Elektroinstallation muss von einer Elektrofachkraft durchgeführt werden. 
Stellen Sie sicher, dass alle verwendeten Materialien der ISO 9001- und CE-Norm 
entsprechen. Achten Sie darauf, dass die verwendeten Kabel den Normen entsprechen. 
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Halten Sie das Gerät während der Wartung nicht in Kontakt 
mit Wasser. 

Kontrollieren Sie regelmäßig den Zustand des 

Kühlaggregats auf Schmutz und Staub. 

Schalten Sie den Netzschalter aus oder ziehen Sie den 

Netzstecker, bevor Sie mit der Reinigung beginnen. 

Um das Kühlaggregat zu reinigen, lösen Sie die Schrauben 

des Deckels und öffnen Sie den Deckel. 

Berühren Sie die Gasflaschen nicht, wenn Sie das 
Kühlaggregat reinigen. 

3 - Anleitung 

Reinigung 

Solange unsere Verkaufsautomaten der S-Serie vollständig gewartet und sauber gehalten 
werden, bieten sie Ihnen die beste Qualität und Leistung und machen Umsatz. Innen- und 
Außenflächen können mit einem milden Reinigungsmittel und warmem Wasser gereinigt 
werden. Glasoberflächen sollten mit Glasreinigern gereinigt werden. Nach der Reinigung 
sollten alle Oberflächen gründlich abgespült und getrocknet werden. 

AUFMERKSAMKEIT! 

Verwenden Sie keine silikonhaltigen Reinigungsmittel, da diese die Elektronik beschädigen und 
Stromausfälle verursachen können. 
Die wichtigsten Produktregale, Spiralen und Produktabstandshalter sollten am besten 
entfernt und gereinigt werden. Informationen zur Demontage von Spiralen (. ) 
visuell. 
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4 - Einbau 

Laden von Produkten in Regale 

Es gibt 6 Schalen in unseren Maschinen der S-Serie 
(Food and Beverage). Die ersten drei Fächer sind 
standardmäßig reserviert. 
Für Snacks wie Kekse, Schokolade, Cracker. Die 
restlichen drei Tabletts sind für Getränke reserviert. 
Um ein Tablett zu entfernen, müssen Sie die 
Verriegelungen unter das Tablett drücken und zu 
sich ziehen. 
Die Produkte, die Sie abfüllen möchten, müssen für 
Spiralen geeignet sein. Ihre Produkte sollten frei in 
Spiralen passen. 
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4 - Einbau 

Produkte in Säcken oder Kartons 

Es kann ein Problem sein, wenn verpackte oder 
verpackte Produkte nicht richtig in den Regalen 
platziert werden. Um zu verhindern, dass die 
Produkte in der Spirale hinter den Produkten hängen 
bleiben oder um zu verhindern, dass der untere und 
obere Teil der verpackten Produkte unter den 
Spiralen stecken bleibt, sollten die unteren Teile der 
Verpackungen, die in den Regalen sitzen werden, 
gefaltet und verhindert werden, dass sie stecken 
bleiben, bevor die Produkte platziert werden. 
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4 - Einbau 

So ändern Sie Spiralen 

Halten Sie den vorderen Teil der Spirale fest und drehen Sie ihn gegen den Uhrzeigersinn. 
Heben Sie die Spirale an und lösen Sie sie von der Spiralsperre. Wenn Sie die Spirale 
austauschen, befestigen Sie sie um die Lasche an der Spiralverriegelung und drehen Sie sie im 
Uhrzeigersinn, um die Spirale zu verriegeln. 
Achten Sie darauf, dass das vordere Ende der Spirale richtig positioniert ist (wobei das vordere 
Ende der Spirale auf der linken Seite nach unten zeigt). Ziehe vorsichtig an der Vorderseite der 
Spirale, um sicherzustellen, dass sie einrastet. 
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4 - Tastatur 

Taste "Ja" in A - Ja - Nein Auswahl 

Taste "Nein" in B - Ja - Keine Auswahl 

C - Schlüssel bestätigen und löschen 

D - "Zurück zum Hauptmenü" und 
"Beenden"-Taste 

Die Funktionen der Tastatur können 
zwischen den Menüs variieren. 

* - Umschalttaste

* 

AUFMERKSAMKEIT! 

An Orten, an denen die Verwendung einer alphanumerischen Tastatur erforderlich ist; 

1 - (1 . ? ! ' *) 

1 - (1 . ? ! ' *) 

2 - (A B C 2 a b c) 

2 - (A B C 2 a b c) 

3 - (D E F 3 d e f) 

3 - (D E F 3 d e f) 

4 - (G H I 4 g h i) 

4 - (G H I 4 g h i) 

5 - (J K L 5 j k l) 

5 - (J K L 5 j k l) 

6- (M N O 6 m N O)

6 - (M N O 6 m N O) 

7 - (P Q R S 7 p q r s) 

7 - (P Q R S 7 p q r s) 

8 - (T U V 8 t u v) 

8 - (T U V 8 t u v) 

9 - (W X Y Z 9 w x y z) 

9 - (W X Y Z 9 w x y z) 

0 - (0 - / ( ) #) 

0 - (0 - / ( ) #) 
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6 - Menü 

1 Preis- und Produkteinstellungen 

Es ist das Menü, in dem Sie die Preise und Produkteinstellungen der Produkte auf Ihrer 
Maschine bearbeiten können. Über dieses Menü können Sie Maschinenpreiseinstellungen, 
Produktauswahl und Spiralauswahl vornehmen. 

1.1 Preiseinstellungen 

Hier können Sie die Preise Ihrer Produkte anpassen. Um den Preis anzupassen, geben Sie die 
Spaltennummer ein, in der Sie den Preis mit Hilfe der Tastatur anpassen möchten. 
(Werkseinstellungen 1.00). Klicken Sie auf die Schaltfläche "#", um den neuen Preis einzugeben. 
Geben Sie den neuen Preis ein und drücken Sie erneut die Schaltfläche "#", um zu speichern. 
Wenn Sie falsch gewählt haben, können Sie es mit der Taste "C" löschen. Drücken Sie die Taste 
"D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 

1.2 Produktauswahl 

Die Produktauswahl ist eine Option, mit der Sie die Produkte auf Ihrer Maschine über das 
Tracking-System überprüfen können. Die Produktidentifikation kann zwischen 0 und 999 an der 
Maschine vorgenommen werden. Wählen Sie die Spaltennummer, um das Produkt 
auszuwählen. Der aktuelle Produktname wird unter Spalte Nr. Geben Sie den neuen 
Produktnamen mit Hilfe der Tastatur ein. Wenn Sie falsch gewählt haben, können Sie es mit der 
Taste "C" löschen. Bestätigen Sie den eingegebenen Produktnamen mit der Schaltfläche "#". 
Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 
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6 - Menü 

1.3 Spiral-Auswahl 

Die Spiralauswahl ist eine Option, mit der Sie die Produkte auf Ihrer Maschine über das 
Tracking-System überprüfen können. Geben Sie die Spaltennummer ein, um die Spirale 
auszuwählen. Im Abschnitt "Kapazität" sehen Sie die zuletzt aufgezeichnete Kapazität. (Die 
Spiralkapazität ist in den Werkseinstellungen mit 20 angegeben). 
Definieren Sie eine neue Kapazität mit Hilfe der Tastatur, indem Sie die Taste "#" drücken. 
Bestätigen Sie anschließend mit der Taste "#". Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü 
zurückzukehren. 

1.4 Combo-Produkte 

Die Funktion "Kombinationsprodukte" ist eine Funktion, mit der Sie sicherstellen, dass beim 
Verkauf des Produkts oder der Produkte, die Sie hier angeben, die von Ihnen angegebenen 
Produkte ebenfalls rabattiert werden. 

1.4.1 Combo-Liste 

Wenn Sie noch keine Combo-Elemente erstellt haben, wird "Combo-Liste leer" angezeigt. Um 
die von Ihnen erstellten Kombinationsprodukte zu löschen, drücken Sie die Taste "C", um sie 
zu löschen. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 
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6 - Menü 

1.4.2 Neue Kombo 

Um ein neues Kombiprodukt zu definieren, geben Sie in diesem Menü die Spiralnummer des 1. 
Produkts ein, das Sie definieren möchten, und drücken Sie die Schaltfläche "#". Geben Sie dann 
die Spiralnummer des 2. Produkts ein und drücken Sie die Taste "#". Nachdem Sie den Text 
"Ausgewählte Produkte" auf dem Bildschirm gesehen haben, geben Sie den Preis des 1. Produkts 
ein und drücken Sie die Schaltfläche "#", um zu speichern. Geben Sie dann den ermäßigten Preis 
des 2. Produkts ein und drücken Sie die Schaltfläche "#". Wenn Sie falsch gewählt haben, können 
Sie es mit der Taste "C" löschen. Nachdem Sie die Warnung "Sprache aufzeichnen" auf dem 
Bildschirm sehen, melden Sie sich mit der Taste "D" ab. 

2 Produktbuchhaltung 

Es ist das Menü, das hinzugefügt wurde, um die Buchhaltung Ihrer Produkte in Ihrer Maschine 
zu führen und das Produkt zu füllen. Sie können sehen, wie viele Produkte noch in den Spalten 
und Fächern Ihrer Maschine vorhanden sind. 

2.1 Spalten-Aggregationen 

Wenn Sie das Menü für Spaltenaggregationen aufrufen, werden die Spaltennummern auf der 
linken Seite angezeigt. Auf der rechten Seite wird angezeigt, wie viele Produkte sich insgesamt 
in den Spalten befinden. Damit das Spaltensummenmenü ordnungsgemäß funktioniert, müssen 
Sie eine Spirale auswählen und das Produktfüllmenü lesen und anwenden. Andernfalls liefert 
die Produktbuchhaltung keine genauen Ergebnisse. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen 
Menü zurückzukehren. 
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6 - Menü 

2.2 Tray-Tonabnehmer 

Wenn Sie das Menü "Fachsammlungen" aufrufen, werden die Fachnummern auf der linken Seite 
angezeigt. Auf der rechten Seite wird angezeigt, wie viele Produkte sich insgesamt in den Trays 
befinden. Damit das Menü "Schalensummen" ordnungsgemäß funktioniert, müssen Sie eine 
Spirale auswählen und das Menü "Produktfüllung" lesen und anwenden. Andernfalls liefert die 
Produktbuchhaltung keine genauen Ergebnisse. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen 
Menü zurückzukehren. 

2.3 Produktabfüllung 

In diesem Menü können Sie Vorgänge wie Spaltenbefüllung, Schalenbefüllung und maschinelle 
Befüllung ausführen. 

2.3.1 Füllen von Spalten 

Um die Spalte auszufüllen, geben Sie die Spaltennummer ein und bestätigen Sie mit der Taste 
"#". Produkte, die verfügbar sind 
Es wird in der 3. Zeile angezeigt. Sie können die Spalte mit der Taste "A" ausfüllen. Damit die 
Funktion zum Füllen von Spalten ordnungsgemäß funktioniert, müssen Sie eine Spirale 
auswählen. Andernfalls liefert die Produktbuchhaltung keine genauen Ergebnisse. 
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6 - Menü 

2.3.2 Schalenbefüllung 

Um das Fach zu füllen, geben Sie die Fachnummer ein und bestätigen Sie mit der Taste "#". Sie 
können das Fach mit der Taste "A" füllen. Damit die Funktion zum Befüllen von Schalen 
ordnungsgemäß funktioniert, müssen Sie eine Spirale auswählen. Andernfalls liefert die 
Produktbuchhaltung keine genauen Ergebnisse. 

2.3.3 Maschinelle Befüllung 

Drücken Sie die Taste "A", um die Maschine zu füllen und die Maschine zu füllen. Damit 

die Maschinenfüllfunktion richtig funktioniert, müssen Sie eine Spirale auswählen. 

Andernfalls liefert die Produktbuchhaltung keine genauen Ergebnisse. 

2.3.4 Befüllung von Hand 

Zum manuellen Ausfüllen geben Sie die Spaltennummer ein und bestätigen Sie mit der Taste "#". 
Es werden die Produkte angezeigt, die in der 3. Zeile verfügbar sind. Klicken Sie auf die 
Schaltfläche "#", um einen neuen Bestand anzugeben. Melden Sie sich mit Hilfe der Tastatur an, 
bestätigen Sie und speichern Sie mit der Taste "#". 
Damit die manuelle Befüllung richtig funktioniert, müssen Sie eine Spirale auswählen und den 
Bestand korrekt eingeben. 
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6 - Menü 

3. Geldbuchhaltung

In diesem Menü stehen Funktionen wie Gesamtumsatz, erfolglose Verkäufe, Geld in Röhren, 
Münzen in der Kasse, Gesamtwechselgeld, Verkauf von Geräten und temporärer Umsatz zur 
Verfügung. 

3.1. Gesamtumsatz 

Es ist die Option, die alle Verkäufe Ihrer Maschine anzeigt. Der Gesamtumsatz wird in 
keiner Weise zurückgesetzt. Sie können die Taste "D" drücken, um zum oberen Menü 
zurückzukehren. 

3.2. Temporärer Umsatz 

Alle getätigten Verkäufe werden zu gleichen Teilen sowohl zum Gesamtumsatz als auch zum 
vorläufigen Umsatz addiert. Sie kÃ¶nnen den temporären Umsatz zurücksetzen. Drücken Sie 
die Taste "A" zum Zurücksetzen und die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 

3.3. Änderungen insgesamt 

Die Änderung der getätigten Einkäufe ist sofort auf dem Bildschirm zu sehen. Sie können die 
angegebene Änderungsoption zurücksetzen. "A"-Taste zum Zurücksetzen, "D"-Taste, um zu 
einem Hauptmenü zurückzukehren 
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6 - Menü 

3.4. Verkauf von Geräten 

In diesem Menü können Sie die Verkäufe in den Zahlungssystemen separat sehen. 

3.4.1 Verkauf von Münzen 

Es kommuniziert sofort mit dem Münzzahlungssystem und zeigt nur die mit der Münze 
getätigten Verkäufe auf dem Bildschirm an. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü 
zurückzukehren. 

3.4.2 Papiergeld verkaufen 

Es kommuniziert sofort mit dem Münzzahlungssystem und zeigt nur die mit der Münze 
getätigten Verkäufe auf dem Bildschirm an. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü 
zurückzukehren. 

3.4.3. Kartenverkauf 

Mit dieser Option können Sie sofort mit bargeldlosen Geräten kommunizieren und den Umsatz 
von Kartenverkäufen abrufen. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü 
zurückzukehren. 
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6 - Menü 

3.5. Fehlgeschlagene Verkäufe 

Wenn es einen Fehler an der Maschine gibt, wird er dies als fehlgeschlagenen Verkauf 
wahrnehmen und zum Umsatz hinzufügen. Auf diese Weise beugen wir einem möglichen 
Defizit in der Geldbuchhaltung vor. Sie können "D" drücken, um zu einem Hauptmenü 
zurückzukehren. 

3.6. Münz-Füllung 

Es ist das Menü, in dem Sie Münzen laden können, nach dem Laden müssen Sie das Menü mit 
der Taste "D" verlassen. 

3.7. Tresor-Status 

In diesem Menü können Sie die detaillierten Zähler im Münzmechanismus, im 
Papiergeldmechanismus oder im Kartenverkaufsmechanismus sehen, der mit dem Automaten 
verbunden ist. 

3.7.1. Münze im Tresor 

Wenn der Münzmechanismus voll ist, wirft er die Münzen in den darunter liegenden Tresor 
und fügt sie sofort dem Münzmenü im Tresor hinzu. Sie können die Geldoption in der Kasse 
mit der Taste "A" zurücksetzen. Sie können die Taste "D" drücken, um zum 
oberen Menü zurückzukehren. 
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6 - Menü 

3.7.2. Münzen in Röhren 

Es kommuniziert sofort mit dem Münzmechanismus und zeigt die Münzen im Mechanismus 
an. Drücken Sie die Taste "A", um die Geldoption in den Röhren aufzufüllen. Drücken Sie die 
Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 

3.7.3. Papier-Spardose 

Es reicht aus, die Taste "A" zu verwenden, um den Papiergeldtresor zurückzusetzen. (Ein 
Zurücksetzen kann nicht rückgängig gemacht werden.) Drücken Sie die Taste "D", um zum 
oberen Menü zurückzukehren. 

3.7.4. Karten-Verkaufsbox 

Sie können den Umsatz des Kartenverkaufsmechanismus sehen, verwenden Sie die Taste "A", 
um ihn zurückzusetzen. (Der Reset-Vorgang kann nicht rückgängig gemacht werden.) Sie 
können die Taste "D" verwenden, um zu einem Hauptmenü zurückzukehren. 

3.7.5. Fälle insgesamt 

Sie können den Gesamtumsatz der an den Automaten angeschlossenen Münzen, Banknoten 
und Kartenautomaten anzeigen. Drücken Sie die Taste "A", um den Vorgang zurückzusetzen. 
(Der Reset-Vorgang wird nicht rückgängig gemacht.) Drücken Sie die Taste "D", um zum 
oberen Menü zurückzukehren. 
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6 - Menü 

4. Berichte

Es ist das Menü, in dem Sie die Verkaufsberichte der Maschine, die am wenigsten verkauften 
Produkte, die meistverkauften Produkte, stündliche, tägliche, monatliche Verkäufe, täglichen 
und monatlichen Umsatz sehen können. Drücken Sie die Taste "#", um zwischen den Menüs zu 
wechseln. 

4.1. Registrierung 

Es ist das Menü, in dem Sie den Speicherstatus des Prozessors und die letzten 100 Verkäufe 
sehen können. 

4.1.1. Speicher-Status 

Der Prozessorspeicher beträgt 781 KByte. Wenn der Speicher voll ist, werden die alten 

Aufnahmen überschrieben, um Platz für die neuen zu schaffen. Drücken Sie die Taste "D", um 

zum oberen Menü zurückzukehren. 

4.1.2. Letzte 100 Verkäufe 

Es zeigt Ihnen die genaue Uhrzeit, das Datum und die Spalte, von der aus die letzten 100 
Verkäufe eingegangen sind. Um die detaillierte Registrierung zu sehen, klicken Sie auf die 
Registrierungsnummer auf der linken Seite. Die Details werden angezeigt, wenn die Eingabe 
abgeschlossen ist. In der zweiten Zeile wird angezeigt, welche Art von Währung umgetauscht 
wird. "C" steht für Münze. "B" steht für (Bill), also Papiergeld. In der dritten Zeile zeigt Ihnen "P" 
(Prinz) den Preis des ausgewählten Produkts an. ">" zeigt die Änderung an, die nach dem 
Verkauf gegeben wird. Das "+" in der vierten Zeile zeigt an, dass der Sensor sieht und der "-"-
Sensor nicht. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 
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4.1.3. Letzte 100 Veranstaltungen 

Dies ist das Menü, in dem Sie die Protokollaufzeichnungen des Computers anzeigen. Um die 
Genauigkeit der Protokollaufzeichnungen zu gewährleisten, müssen die Zeit- und 
Datumseinstellung der Maschine korrekt sein. Auf der linken Seite befinden sich die 
Registrierungsnummern. In der Mitte sehen Sie die Uhrzeit und das Datum. Auf der rechten 
Seite sehen Sie die Codes der Protokolldatensätze. 
Im Falle eines Vorfalls werden Sie gebeten, die Protokollaufzeichnungen hier dem technischen 
Serviceteam zu melden. Um die Protokolleinträge im Detail zu sehen, klicken Sie auf die 
Registrierungsnummer auf der linken Seite. Es zeigt Ihnen die genaue Uhrzeit und das genaue 
Datum an. Es werden 100 Protokolldatensätze aufbewahrt. Wenn die Anzahl der Daten 100 
erreicht, wird mit dem Löschen alter Daten begonnen. Drücken Sie die Taste "D", um zum 
oberen Menü zurückzukehren. 

4.2. Bestseller 

Es wird angezeigt, welches Produkt sich auf der Maschine am meisten verkauft. Um zwischen 

den Produkten zu wechseln, können Sie mit der Taste "#" zu den unteren Zeilen wechseln. 

Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 

4.3. Bestseller 

Es wird angezeigt, welches Produkt auf der Maschine am wenigsten verkauft wird. Um 

zwischen den Produkten zu wechseln, können Sie mit der Taste "#" zu den unteren Zeilen 

wechseln. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 
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4.4. Stündlicher Umsatz 

Es wird angezeigt, zu welchen Stunden es Verkäufe von der Maschine gibt. Um zwischen den 
Stunden zu wechseln, können Sie mit der Taste "#" zu den unteren Zeilen wechseln. Damit es 
richtig funktioniert, müssen die Zeit- und Datumseinstellung korrekt sein. 
Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 

4.5. Täglicher Umsatz 

Es wird angezeigt, an welchen Tagen Verkäufe von der Maschine getätigt werden. Um 
zwischen den Tagen zu wechseln, können Sie mit der Taste "#" zu den unteren Zeilen 
wechseln. Damit es richtig funktioniert, müssen die Zeit- und Datumseinstellung korrekt sein. 
Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 

4.6. Tägliche Umsätze 

Es zeigt an, an welchen Tagen mehr Verkäufe mit der Maschine getätigt werden und wie hoch 
der Umsatz dieser Verkäufe ist. Der Tagesumsatz wird in keiner Weise zurückgesetzt. Damit 
es richtig funktioniert, müssen die Zeit- und Datumseinstellung korrekt sein. Drücken Sie 
die Taste "#", um zwischen den Tagen zu wechseln, und die Taste "D", um 
zum oberen Menü zurückzukehren. 

4.7. Monatliche Umsätze 

Es zeigt an, in welchen Monaten mehr Verkäufe mit der Maschine getätigt werden und wie 
hoch der Umsatz dieser Verkäufe ist. Der monatliche Umsatz wird in keiner Weise 
zurückgesetzt. Damit es richtig funktioniert, müssen die Zeit- und Datumseinstellung korrekt 
sein. 
Drücken Sie die Taste "#", um zwischen den Monaten zu wechseln, und die Taste "D", um 
zum 



24

6 - Menü 

5. Systemeinstellungen

In diesem Menü werden die Einstellungen für MDB, Verkauf, Datum/Uhrzeit, Kühler, 
Branding und Innenbeleuchtung vorgenommen. 

5.1. MDB-Einstellungen 

Der Automat ist das Menü, in dem die Einstellungen des MDB-Zahlungssystems (Multi Drob 
Bus) vorgenommen werden. Sie können MDB-Einstellungen festlegen, Münzen akzeptieren und 
Bargeld akzeptieren. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 

5.1.1. Angeschlossene Geräte 

Hier sehen Sie die Geräte (Münzen, Banknoten und Kartensysteme), die an die MDB-
Zahlungssysteme (Multi Drop Bus) angeschlossen sind. Drücken Sie die Taste "D", um zum 
oberen Menü zurückzukehren. 

5.1.2. Ein- und Ausschalten 

Sie können die an das Gerät angeschlossenen Systeme ein- und ausschalten. Sie können 
das Gerät mit der Taste "A" einschalten und mit der Taste "B" ausschalten. Im Falle 
einer möglichen Fehlfunktion müssen Sie möglicherweise die Zahlungssysteme 
zerlegen, bitte zerlegen Sie die Mechanismen nicht, wenn der Mechanismus eingeschaltet 
ist und Strom in den Mechanismen vorhanden ist. In diesem Menü können Sie die 24-
V-Stromversorgung abschalten und die Mechanismen zerlegen. Drücken Sie die Taste "D", 
um zum oberen Menü zurückzukehren. 
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5.1.3. Papiergeld halten 

Sie können die Treuhandfunktion des mit dem Automaten verbundenen 
Papiergeldzahlungssystems aktivieren oder deaktivieren. Wenn Ihr Mechanismus nicht über 
eine Treuhandfunktion verfügt, wird die Änderung, die Sie in diesem Menü vornehmen, nicht 
wirksam. Sie müssen das Gerät aus- und wieder einschalten, damit die Änderung, die Sie an 
dieser Funktion vornehmen, wirksam wird. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü 
zurückzukehren. 

5.1.4. Akzeptieren Sie Münzen 

Sie können die Arten von Münzen, die vom an den Automaten angeschlossenen 
Münzzahlungssystem an das VCM (Motherboard) gesendet werden, im Akzeptanz- oder 
Ablehnungsstatus anzeigen. Um es in den Ablehnungs- oder Annahmestatus zu bringen, reicht 
es aus, diese Nummer mit Hilfe der Tastatur zu drücken, in der das Geld definiert ist, das Sie in 
den Ablehnungsstatus / Annahmestatus bringen möchten. Drücken Sie die Taste "D", um zum 
oberen Menü zurückzukehren. 

5.1.5. Papiergeld wird akzeptiert 

Sie können die Arten von Papiergeld akzeptieren oder ablehnen, die von dem an das Gerät 
angeschlossenen Papiergeldzahlungssystem an die VCM-Seite (Motherboard) gesendet werden. 
Um es in den Ablehnungs- oder Annahmestatus zu bringen, reicht es aus, diese Nummer mit 
Hilfe der Tastatur zu drücken, in der das Geld definiert ist, das Sie in den Ablehnungsstatus / 
Annahmestatus bringen möchten. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü 
zurückzukehren. 
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5.1.6. MDB-Verzögerung 

Hier können Sie festlegen, wann die an den Automaten angeschlossenen Zahlungssysteme 
aktiviert werden, wenn der Automat gestartet wird. Die werkseitige Einstellung ist mit 5 ms 
angegeben. Es wird empfohlen, es in den Standardeinstellungen zu verwenden. Wenn es ein 
Zahlungssystem gibt, das verspätet beginnt, kann dieser Zeitraum verlängert werden. Drücken 
Sie die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 

5.2. Verkaufseinstellungen 

In diesem Menü können Sie die Warnungen festlegen, die Sie dem Endbenutzer geben, die 
Einstellungen des Produktsensors, die Drehung der Spirale in einer bestimmten Position, wenn 
das Produkt nicht herunterfällt, und mehrere Verkaufsoptionen. 

5.2.1. Produkt-Sensor 

Sie können die Produktsensoren in der Maschinenaufnahmekammer deaktivieren oder 
aktivieren. Standardmäßig ist der Produktsensor aktiviert. Wenn Sie diese Funktion 
deaktivieren, müssen die Produkte korrekt und regelmäßig angeordnet sein. Wenn sich der 
Produktsensor im Zustand "OFF" befindet, wird auch die Option "Product Push" automatisch 
deaktiviert. Falls ein Produkt stecken bleibt, gilt die Maschine automatisch als verkauft. Drücken 
Sie die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 
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5.2.5. Bestandskontrolle 

Die Bestandskontrolle funktioniert in Verbindung mit Produktbeständen. Wenn Sie diese 
Funktion aktivieren und sich der Bestand in einer Spirale befindet, wird diese Spirale gesperrt 
und aus dem Verkauf genommen. Um diese Funktion effizient nutzen zu können, müssen Sie 
die Spiralnummern und Produktbestände korrekt und regelmäßig eingeben. Drücken Sie die 
Taste "A", um die Option zur Bestandskontrolle zu aktivieren. Drücken Sie zum Deaktivieren 
die Taste "B". Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 

5.3. Datum/Uhrzeit 

Sie können die Einstellungen für Datum/Uhrzeit des Geräts anpassen. Damit die Berichte auf 
der Maschine ordnungsgemäß funktionieren, müssen die Einstellungen hier korrekt sein. 

5.3.1. Datumseinstellung 

Es wird auf dem Hauptbildschirm des Geräts angezeigt und zeigt das Datum auf dem Server 
an. Um das Datum einzustellen, geben Sie das aktuelle Datum mit Hilfe der Tastatur ein. Geben 
Sie es als Tag/Monat/Jahr ein und bestätigen Sie mit der Taste "#". Drücken Sie die Taste "D", 
um zum oberen Menü zurückzukehren. 

5.3.2. Uhr-Einstellung 

Sie wird auf dem Startbildschirm des Computers angezeigt und zeigt die Uhrzeit auf dem 
Server an. Um die Uhrzeit einzustellen, geben Sie die aktuelle Uhrzeit mit Hilfe der Tastatur ein. 
Geben Sie es als Stunde/Minute/Sekunde ein und bestätigen Sie mit der Taste "#". Drücken Sie 
die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 
. 
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5.2.2. Produkt-Push 

Die Produkt-Push-Option ist eine Option, die in Verbindung mit der Funktion "Produktsensor" 
funktioniert. Wenn der Produktsensor eingeschaltet ist und die Spirale das Produkt während des 
Verkaufs nicht in einer einzigen Umdrehung fallen gelassen hat, wird diese Funktion aktiviert 
und dreht die Spirale für eine weitere Vierteldrehung. Auf diese Weise wird ein mögliches 
Hängenbleiben des Produkts verhindert. Diese Funktion funktioniert, wenn die 
Produktsensoroption aktiviert ist. Drücken Sie die Taste "D", um ein Hauptmenü aufzurufen. 

5.2.3. Mehrfach-Verkauf 

Wenn diese Funktion aktiviert ist, erstattet sie dem Endbenutzer nicht sofort nach dem Kauf 
eine Rückerstattung, sondern zeigt sie auf dem Bildschirm an und erstattet das Geld, wenn die 
Rückgabetaste gedrückt wird. Sie können die Funktion mit der Taste "A" aktivieren. Sie können 
es mit der "B"-Taste deaktivieren. Drücken Sie die Taste "D", um ein Hauptmenü aufzurufen. 

5.2.4. Münz-Warnung 

Wenn im Zahlungssystem, das Wechselgeld ausgibt, nicht mehr genug Geld vorhanden ist, um 
Wechselgeld zu geben, können Sie angeben, ob dem Endbenutzer eine Warnung auf dem 
Bildschirm angezeigt werden soll. Drücken Sie die Taste "A", um die Option "Warnen, wenn Sie 
sich nicht ändern" zu aktivieren. Drücken Sie zum Deaktivieren die Taste "B". Drücken Sie die 
Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 
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5.4.2 Häufigkeit des Betriebs 5 

Dies ist die Option, mit der Sie die Temperaturdifferenz der kühleren Gruppe einstellen können. 

Es funktioniert in Verbindung mit der Option "Thermostateinstellung". Der Wert für die 

Arbeitsfrequenz sollte zwischen "4" Grad und "8" Grad liegen. Um die Einstellung der 

Betriebsfrequenz zu ändern, geben Sie den Oszillationswert mit Hilfe der Tastatur ein. Drücken 

Sie die Taste "#", um den eingegebenen Wert zu bestätigen. Drücken Sie die Taste "D", um ein 

Hauptmenü aufzurufen. 

b 

5.4.3. Kompatibel mit Temperatur 

Basierend auf der Temperatur an der Maschine leuchten die LEDs farblich in der von Ihnen 
eingestellten Richtung. Beispiel: Wenn die Maschine kalt ist, leuchtet sie eisblau, und wenn sie 
heiß ist, leuchtet sie orange. Öffnen Sie mit der Taste "A". Sie können es mit der Taste "B" 
ausschalten. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 

6 - Menü 

5.4. Kühler-Einstellungen 

In diesem Menü können Sie die Beleuchtung anpassen, die mit der Thermostateinstellung, der 
Betriebsfrequenz und der Temperatur kompatibel ist. 

5.4.1. Einstellung des Thermostats 

Sie können den Temperaturdurchschnitt der kühleren Gruppe anpassen. Es funktioniert 
in Verbindung mit der Einstellung der Betriebsfrequenz. Um den Thermostatwert zu 
ermitteln, geben Sie den Thermostatwert mit Hilfe der Tastatur ein. Der Thermostat sollte 
so eingestellt werden, dass die Betriebsfrequenz nicht geringer ist als seine Funktion. 
Bestätigen Sie den Wert mit der Taste "#". Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü 
zurückzukehren. 
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Sie können die Temperaturen des Schaltschranks und der EVATOR-Sonden in der 
Kühlergruppe sehen. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 

5.4.5. Einstellung für das Abtauen 

Sie können den Grad einstellen, in dem die kühlere Gruppe abgetaut wird. Die werkseitige 
Abtaueinstellung ist automatisch "-4" Grad. Wenn Sie ihn in einer möglichen Situation ändern 
möchten, nimmt das System den Abtauwert automatisch auf -(minus) an. Geben Sie den 
Abtauwert ein, den Sie ändern möchten, und bestätigen Sie ihn mit der Taste "#". Drücken Sie 
die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 

5.5. Markierung 

Von hier aus können Sie den Wert für Marke/Modell ändern, der auf dem Hauptbildschirm 

angezeigt wird. Geben Sie den Markierungswert mit der Tastatur ein und bestätigen Sie mit der 

Taste "#". Drücken Sie die Taste "D", um ein Hauptmenü aufzurufen. 

. 

5.6. Innenbeleuchtung 

Im Menü können Sie die Beleuchtungsfarbe angeben, ob sie mit der Zahlung kompatibel ist und 
ob sie mit der Temperatur kompatibel ist. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü 
zurückzukehren. 

6 - Menü 

5.4.4. Sonden-Steuerung 
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5.6.1. Farbe der Beleuchtung 

Hier können Sie die Farbe der LEDs an der Maschine einstellen. Geben Sie Werte zwischen 1-9 
ein, um RGB-Töne (Rot, Grün, Blau) anzupassen, bestätigen Sie mit der Taste "#". Drücken Sie 
die Taste "D", um ein Hauptmenü aufzurufen. 

5.6.2. Kompatibel mit Zahlungen 

Damit die Farbe der LEDs am Automaten zur Zahlung passt, müssen Sie dieses Menü 
aktivieren. Sie können diese Funktion mit der Taste "A" aktivieren und mit der Taste "B" 
deaktivieren. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 

5.6.3. Kompatibel mit Temperatur 

Damit die Farbe der LEDs an der Maschine mit der Temperatur übereinstimmt, müssen Sie 
dieses Menü aktivieren. Sie können diese Funktion mit der Taste "A" aktivieren und mit der 
Taste "B" deaktivieren. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 

5.7. Rack-Layout 

Es handelt sich um ein Menü, in dem Sie steuern können, wie viele Fächer die Maschine haben 
wird. 
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5.7.1. Anzahl der Fächer 

Hier können Sie überprüfen, wie viele Fächer die Maschine haben wird. Wenn Sie dem Gerät 
Fächer hinzugefügt haben, müssen Sie in diesem Menü die Anzahl der neuen Fächer eingeben. 
Um eine neue Fachmenge einzugeben, geben Sie die Fachmenge des Geräts über die Tastatur 
ein. Bestätigen Sie mit dem "#"-Button. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü 
zurückzukehren. 

5.7.2. Anzahl der Fachböden 

Hier können Sie überprüfen, wie viele Spalten die Maschine haben wird. Wenn Sie 
Einlegeböden auf dem Gerät entfernt oder hinzugefügt haben, müssen Sie die Anzahl der 
Einlegeböden in diesem Menü angeben. Geben Sie die Anzahl der neuen Regale über die 
Tastatur ein." Bestätigen Sie mit dem "#"-Button. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen 
Menü zurückzukehren. 
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6.1. Motorsteuerung 

Sie steuern und kalibrieren 66 verschiedene Motoren an der Maschine und können 

Motorkalibrierungen (Test) und Säulenkalibrierungen (Test) durchführen. 

6.1.1. Spalten-Justage 

Es ist das Menü, in dem Sie die Maschinensäulen separat testen und kalibrieren können. Geben 
Sie die Spaltennummer ein, die Sie testen oder kalibrieren möchten, und drücken Sie die Taste 
"A". Sie haben den Motor kalibriert und getestet. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen 
Menü zurückzukehren. 

6.1.2. Fach-Einstellung 

Es ist das Menü, in dem Sie die Maschinenregale (Trays) testen und kalibrieren können. Geben 
Sie die Nummer des Racks (Fachs) ein, das Sie testen oder kalibrieren möchten, und drücken Sie 
die Taste "A". Sie haben den Motor kalibriert und getestet. Drücken Sie die Taste "D", um zum 
oberen Menü zurückzukehren. 

6.1.3. Maschinen-Tuning . 

Es ist das Menü, mit dem Sie die Motoren an der Maschine testen und kalibrieren können. 
Drücken Sie die Taste "A", um zu testen oder zu kalibrieren. Sie haben die Motoren kalibriert 
und getestet. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 

6 -Menü 
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6.1.4. Automatisches Tuning 

Es handelt sich um eine Funktion, mit der die Spiralen an der Maschine zurückgesetzt werden 
und beim Öffnen der Tür in ihre Hauptposition zurückkehren. Sie können es mit der Taste "A" 
öffnen und mit der Taste "B" schließen. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü 
zurückzukehren. 

6.2. Zusätzliches Relais 

Das Gerät ist so konzipiert, dass es ein 2. zusätzliches Relais auf dem VMC (Motherboard) ein- 
und ausschalten kann. Es wird empfohlen, den Standardzustand beizubehalten. Drücken Sie die 
Taste "A", um das Relais einzuschalten, und die Taste "B", um das Relais auszuschalten. Drücken 
Sie die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 

6.3. Tastatur-Test 

Sie können dieses Menü verwenden, um zu testen, ob Probleme mit der Tastatur des Geräts 
vorliegen. Sie sehen das Äquivalent der Taste, die Sie drücken, auf dem Bildschirm. Wenn Sie 
das Äquivalent in einer möglichen Situation nicht sehen, bedeutet dies, dass eine Fehlfunktion in 
der Tastatur vorliegt. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 
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6.4. Sensor-Tests 

Sie können die Sensoren in der Aufnahmekammer der Maschine testen. Rufen Sie dieses Menü 
auf und werfen Sie ein Produkt in die Warenannahmekammer. Auf dem Bildschirm sollte 
"Produkt erkannt" angezeigt werden. Wenn sie keine Warnungen oder Signale ausgibt, liegt ein 
Fehler in den Produktsensoren vor. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü 
zurückzukehren. 

6.5. Türschlüssel-Test 

Nachdem Sie dieses Menü aufgerufen haben, drücken Sie den Türschalter. Wenn es kein 
Problem mit dem Türschlüssel gibt, wird eine Warnung auf dem Bildschirm angezeigt. 
Andernfalls liegt eine Störung vor. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü 
zurückzukehren. 

6.6. Schlüsselbeleuchtung 

Drücken Sie die Taste "A", um die Tastenbeleuchtung einzuschalten. Drücken Sie die Taste "B", 
um sie auszuschalten. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 
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6.7. Aufzugs-Test 

6.7. Wenn es sich bei Ihrer Aufzugsprüfmaschineum ein Modell mit einem Aufzug handelt, können Sie 

den Aufzugsmechanismus an der Maschine testen. Sie können Tests durchführen, wie z. B. das 

Parken mit der Taste "A", das Ablegen des Produkts in die Schale mit der Taste "B" und das 

Erreichen des Nullpunkts mit der Taste "C". 

6.8. Zusätzliche Steuerelemente 

6.8.1. Bildschirmaktualisierung 

Es handelt sich um eine Funktion, mit der der Bildschirm des Geräts in einem bestimmten 
Zeitraum erneuert werden kann. In der Fabrik wird dieser Zeitraum als Null Sekunden 
festgelegt. Wenn Sie diese ändern möchten, geben Sie die Aktualisierungszeit mit der Tastatur 
ein und bestätigen Sie mit der Taste "#". Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü 
zurückzukehren. 

6.8.2. Radio-Test 

Von hier aus können wir sehen, ob die richtigen Daten an die digitalen Regaletiketten gehen. 
Wenn wir auf die Option "Daten senden" klicken, sollten die aktuellen Daten gelöscht werden. 
Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 
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7. Online-Transaktionen

Über dieses Menü können Sie das Gerät über WLAN mit einem beliebigen Netzwerk verbinden. 
Darüber hinaus müssen Sie es über dieses Menü in das Telemetriesystem integrieren. 

7.1. Wi-Fi-Verbindung 

Um die WLAN-Verbindung herzustellen, wählen Sie die Nummer neben Ihrem WLAN-
Namen, die auf dem Bildschirm angezeigt wird. Dann werden Sie von der Passwort-Sektion 
begrüßt. Passwort mit Hilfe der Tastatur 
Wählscheibe. Wenn Sie einen falschen Schlüssel erstellt haben, können Sie ihn mit der Taste "C" 
löschen. Nachdem Sie das Passwort korrekt eingegeben haben, bestätigen Sie es mit der Taste 
"#". Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 

7.2. Fernüberwachung 

Sie müssen dieses Menü verwenden, um das Gerät in das Telemetriesystem zu integrieren. In 
diesem Menü werden die Seriennummer des Geräts, der Benutzername und das Kennwort 
eingegeben. 

7.2.1. Eingabe der Seriennummer 

Um sich beim Telemetriesystem anzumelden, müssen Sie die Seriennummer des Geräts 
eingeben. Geben Sie die Seriennummer ein und bestätigen Sie mit der Taste "#". Wenn Sie einen 
falschen Schlüssel erstellen, können Sie ihn mit der Taste "C" löschen. Wenn Sie eine falsche 
Seriennummer eingeben, wird das Gerät nicht in das Telemetriesystem integriert und Ihre 
Registrierung im Tracking-System schlägt fehl. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen 
Menü zurückzukehren. 

6 - Menü 
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7.2.2. Benutzer-Login 

Geben Sie Ihren Benutzernamen ein und bestätigen Sie anschließend mit dem "#"-Button. Wenn 
Sie falsch gewählt haben, können Sie es mit der Taste "C" löschen. Wenn Sie Ihren 
Benutzernamen und Ihr Passwort falsch eingeben, werden diese nicht in das Telemetriesystem 
integriert und Ihre Registrierung im Tracking-System schlägt fehl. Drücken Sie die Taste "D", um 
ein Hauptmenü aufzurufen. 

7.2.3. Passwort-Eingabe 

Geben Sie Ihr Passwort ein und bestätigen Sie anschließend mit dem "#"-Button. Wenn Sie falsch 
gewählt haben, können Sie es mit der Taste "C" löschen. Wenn Sie Ihr Passwort falsch eingeben, 
wird es nicht in das Telemetriesystem integriert, und Ihre Registrierung im Tracking-System 
schlägt fehl. Drücken Sie die Taste "D", um zum oberen Menü zurückzukehren. 
. 

7.3. Software-Aktualisierung 

Hier können Sie die neue Software für Ihre Maschine überprüfen und aktualisieren. 
Nachdem die Software aktualisiert wurde, schaltet sich das Gerät aus und wieder ein. 
Trennen Sie Ihr Gerät während dieser Zeit nicht vom Stromnetz. Sie müssen mit dem 
Internet verbunden sein, um die Software aktualisieren zu können. 
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7 - Hauptplatine 

1. Ethernet-Eingang  16. Software-Installation  

2. Wahlfrei  17. Software-Installation  

3. Led 1 - Led 1 18. Software-Installation  

4. Led 2 - Led 2 19. 24V Stromeingang - 24V Stromeingang 

5. Led 3 - Led 3 20. MDB-Eingang  

6. Led 4 - Led 4 21. Audio- und Videoausgabe  

7. Optionaler Sensor  22. Motherboard-Akku - Mainboard-Akku 

8. Optionaler Sensor  23. Lochkartenleser  

9. Produkt-Sensor  24. Wahlfrei  

10. Techniker-Taste  25. Stromaufnahme des Mikrocomputers  

11. Optionaler Sensor  26.  Anpassung des Display-Kontrasts 

12. Optionaler Sensor  27. Shelf Cards Stromeingang 

13. Türschalter  28. Tastatur-Eingabe  

14. Bediener-Taste  29. Display-Eingang  

15.  Kühlmittel-Steuerung 30. USB-Eingang  
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7 - Über die Garantie 

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

Für die LunaBox-Automaten gilt eine Garantie von (1) Jahren ab Lieferdatum. 
Ersatzteile können für (10) Jahre geliefert werden. 

Überlegungen außerhalb der Garantie 

Jede Maschine oder jeder Teil der Maschine, die von einer anderen Person als dem 

Personal von LunaBox einem Fehlverhalten, Fahrlässigkeit oder einem Unfall ausgesetzt

wurde, 

Jede Maschine oder jeder Teil der Maschine, die von einer anderen Person als dem 

LunaBox-Personal verändert, falsch verkabelt oder unsachgemäß installiert wurde, 

Ein Teil einer Maschine oder eine Maschine, deren Seriennummer entfernt, zerstört oder 
anderweitig verändert wurde, 

Kunststoff oder Glas, Lampen, LEDs, Röhren oder Teile, die mit Wasser in 

Berührung kommen, Alle Maschinen, die im Freien verwendet werden, 

Teile, die mit Ausnahme der mit der Maschine gelieferten LunaBox hergestellt oder geliefert 
werden, 

Alle Maschinen oder Teile, die mit anderen Teilen als der Originalproduktion von LunaBox 

oder zugelassenen Teilen repariert wurden 

Wir bedauern, Ihnen mitteilen zu müssen, dass dies NICHT VON DER 
GARANTIE ABGEDECKT IST. 
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